

Hajdumegye — Somogy.

Debreczen, 1887. okt. 19.

(r. e.) Midőn tegnapi lapunkat már lezártuk, megjelentek szerkesztőségünkben Papp Elek ur Hajdumegye nádudvari kerületének képviselője és Polonyi Géza ur, a h.-szoboszlói kerület függetlenségi jelöltje. Előadásukból örömmel győződünk a felől, hogy e kerületbe a pártunk győzelmében bizonyos, hogy ott még csak reményesen lehet a kormánypártnak arra nézve, hogy multkorikis többséget ismételt összehozhasssa.

Meggyőződünk azonban arról is, hogy valaki (nem tudjuk — ki) a nevezett vál. kerületnek legrovidebb idő alatt bekövetkező pótválasztására úgy készül, hogy a kormánypártra nézve lesújtó tényállást hírlapi ráfogásokkal igyekszik szépitgetni, kortes-munkáját pedig oly botrányos és gyalázatos módon üzi, a mint erre csak is a somogyi állapotok mutathatnak fel példákat.

A somogyi állapotok alatt pedig értjük azokat is, a melyek az ottani megyeházában és a Bakonyban is található. Hogy ezáltal nem tuloznunk, arra szolgáljon tanubizonyosság a következő, egészen a nevezett képviselő és jelölt urak előadása szerint közölt estek elmondása:

Hajdú-Szoboszlón, a hol a Komáromban is megválasztott Győry Elek képviselő lemondott, a függetlenségi negyvennyolcas párt jelöltje Polonyi Géza, a mint már írtuk, vasárnap tartotta meg programbeszédét. A vasutnál Polonyit s a vele jött képviselőket Borbély Ferencz pártelnök üdvözölte. A délelőtt megtartott nagy pártgyűlésen mindekelelt Győry Elek bucsuzott el volt választóiól, kifejtve az okokat, a melyek a komáromi mandátum megtartását idezték elő. Ezután Polonyi Géza tartotta meg nagy hatást keltett programbeszédét, végül Ugron Gábor tartott lelkesítő beszédet. Delután Polonyi Géza s Győry Elek Szovátra mentek, Ugron Gábor pedig Balmaz-Ujvárosba. Mindkét helyen ép oly nagy lelkesedéssel fogadtattak, mint Szoboszlón.

Gyűlésük vasárnap hajnalban érkezett V.-Pircsre Papp Elek országgy. képviselő is s méltán csodálkozott azon hogy még ismerősei sem vártak az indóházban. Később kislult az esetnek az oka; az ottani függ. párt eddigi elnökének, N. J.-nek ugyanis kellemetlen sora akadt az igazságszolgáltatással és így — igen természetesen — a kormánypárt palástja alá menekült ügyével s vele együtt oda jutott a Papp Elek által küldött távirati tudósítás is. Papp Elek egy a paktáskáját vívó fiuval gyalogolt be V.-Pircsre s a mint a faluba ért, — már észrevette, az ottani sajezőgyező illatát, kinek jellemző neve — Sáfány és két vele leskelődő baktort. Papp Elek az ottani zsidó-vendéglőnél szállott meg, a ki különösen nagy nyájjassággal kérte el vendégének a — csizmáját.

Papp Elek csakhamar lefeküdt, de még alig szunnyadt el s már is suttagó hangokat hallott az ajtó előtt: „Csizma! A csizma! Ezen a „Tíz leány egy férj sem“ cz. operettben használt szó volt leginkább hallható. Ez után pedig elkezdtek az ajtó fészegetni.

Papp Elek erélyes hangon szólította fel háborgatóit távozásra és elővévén a táskájában levő rezerva-csizmát, teljesen és megcsizmasítaltanittathatlanul — felöltözött. Ugyanekkor kelőves dörögött el az ablak előtt, valószínűleg golyótlán pisztolyokból s a nagyhatású szónoklataért remegett képviselő megijesztésére.

összehajlítják, meg kibontják. Csak sokat ér egy jó látszó, de most semmit, mert a betűket ennyiről nem lehet meglátni; miféle level az, ki az a nő? Mit akar a level küldője s ki az a ki Leonának levelét meg küldeni? Lephe-ti-e meg kellemetlenebb érzés a sietve közeledő völegényt, ki rég eped a viszontlátás kejeit élvezni?

Egyszerre elsikoltja magát Leona, a mint végig nézett a réten, észre vette Jenőt, ki éppen bejött az arkon.

— Az istenért tegye el a levelet Amália, — Jenő jön, völegényem! — De Jenő látta a zavart.

— Végre látlak, Jenő, megérkezte! — S hevesen hajta szép fejét annak keblére.

Az ara hallhatta völegénye szívének hangos verését.

Jenő megcsókolta Leona szép fejét, jól nézett már ki, teljesen viruló egészségnek örvendett.

— Tekintsd meg e hölgyet Jenőm, ez az én párisi kedves nevelőnőm, mikor te a népkertben minket láttál!

— Valóban, kiálti Jenő fellehet a kegyed arcját ismernem!

— És a jó Amália rokona a tisztelendő urnak!

— Valódi szerencsem rám nézve kisasszony itt léte! Tudom, hogy Leonával sok jó órát töltötök távollétemben!

— Igen igen, azt tettük! — felelt Leona s karját Jenő karjába akasztván Amáliát is hívta magával

— Ha megengedik nagysádotok majd ké-őbb bátyámmal! — felelé s szerényen távozott.

(Folyt. köv)

Papp Elek most kilépett az ajtón s a mint előttünk különösen hangsúlyozá, látta, a mint Sáfány s. jegyző (megérezvén a saját illatát) két baktort futásnak indult... A korcsmáros az egész eset alatt bekézen szendergett (!) a dolgról mit sem hallott (!) és a csizmákat szépen visszaadta vendégének.

Papp Elek tegnap tért vissza V.-Pircsre Polonyi Gézával, a h.-szoboszlói kerület leendő orsz. gy. képviselőjével. Fogadtatása oly impozáns volt, hogy a vasuti utasokat is elbájosította s hogy ily hatalmas fogadtatást még jelöltnék e helyen nem rendeztek. — Nemcsak H.-Szoboszló, B.-Ujváros és Szováta, de V.-Pircs és Mike-Pércs is meg van nyerve zászlónk ügyének.

Pedig ennek a fogadtatásnak a sikerét is megakarták hiusítani, eddig ismeretlen kormánypárti kortesek, még pedig közönséges hamisítással.

A mint ugyanis megsejditették, hogy Polonyi Géza és Papp Elek urak mégis csak jönnek V.-Pircsre, oly emberek, a kik előtt semmi eszköz sem piszkos és a kik — ha kell — belövődöznek az ablakon, ha kell csizmát lopnak és hamisítanak (még nem tudjuk, kik?) egy táviratot küldtek a v.-pircsi függ. párt új elnökének s ebben a Polonyi Géza n vét használna aláírásul, tegnapra, tehát Polonyi érkezésének idejére, Debreczenbe, a Papp György vendéglőjébe hívták meg a vámospircsi választókat, azon hozzáadásal, hogy ételről italról gondoskodva lesz.

A táviratot a v.-pircsi állomáson adták le s azt a saját szemekkel láttuk H.-Szoboszlón lett feladva s vajlon lehet-e a h.-szoboszlói táviradónál levő kézirat utján a gaztett elkövetőt kifürkészni? A távirat czélja lett volna az, hogy a V.-Pircsre érkező jelöltre ne várjon senki, s hogy aztán a kormánypárti lapokban hirdessék, hogy „aképviseelő ur kudarcot vallott A vasutnál egyetlenegyszálember sem várt, s gyalog kellett, esőben, sárban dísz bevonulását megtartani a faluba Embertki meghallgassa, még úgy sem tudott keríteni“ st.

Igen valószínű, hogy ez az okmány ott fungált volna, a Polonyira nézve okvetlen kedvező kimenetelű választás elleni kérvényben is.

A gyalázatos csel azonban nem sikerült, mert éppen akkor, a midőn a választók s a távirat folytán készen állottak az indulásra, Polonyival érintkezett emberek jöttek s őket a várva várt jelölt érkezéséről tudósították.

Polonyi jött is impozáns fogadtatással a hamisító k méltó büntetésére. Ha pedig nyájas olvasónk azt hinná, hogy ezen sok és nagy botrány elősorolásával már kimerítettük a h.-szoboszlói kerület kormánypárti kortesekinek bünlajstromát, az nagyon tévedne — most jön még a java, most jön a legnagyobb botrány, a melynek színhe-lye az Alsó és Felső-Józsa.

H.-Szoboszlóról, az ottani fényes fogadtatás után, Polonyi Géza elhatározta, hogy e két községet fogja meglátogatni, a melyekről tudvalevő, hogy van függetlenségi érzelmű polgára, de azokat a hivatalos pressio meg-félémlítette. Három h.-szoboszlói polgár előzte meg a jelöltet, de azokat megérkezésük után rögtön hivatta a jegyző s eltolonczolással fenyegette. A polgárok azonban elhatározták, hogy feladatukat elvégzik; elkezdtek korteskedni s úgy intézték a dolgot hogy mire őket a Felső-Józsa n keresték, már ott jártak az Alsó-Józsa n, mikor pedig itt kutattak, akkor már régen a másik községbe jutottak és sikerült is kitudni, hogy mindkét helyen a Polonyi Géza néhány zászlaját! Szerencsésen kihúzták az időt a jelölt megérkeztéig, a mivel együtt aztán nem gyűlésre, hanem barátságos beszélgetésre jöttek össze egyik felső-józsi elvtársunk házában, ki őket meg is vendégelte, amint a szegénységétől tehetett.

Nem sokáig társaloghattak még, a midőn nyilik az ajtó és belép rajta egy peczes emberke, a ki óriási — bár kissé bizonytalan — léptekkel vonult a Polonyi asztalához és nem kiáltva, de ordítva mondta a következőket:

„Jó napot, nagyságos Uram! — Jaj lelkem — felelt Polonyi — nem vagyok én nagyságos, csak egy végzett képviselő. Hanem hát jó napot, foglaljon helyet közöttünk!

— Nem azért jöttem én ide, hanem azért, (folytatá a homunculus) mert én az urakat ha nem takarodnak ki mindjárt a faluból, v a s r a v e r e t e m!

Azután kérte emberünk a Polonyi Géza passzusát is!

Polonyi az egész dolgot tréfára vette. Mikor a pöttön emberke, nevére nézve — Szekeress, bemutatatta magát, mint Felső és Alsó Józsa jegyzőjét, a ki azon a réven hepcziáskodott, mert ugymond nyilvános — gyülekezéseket, előleges bejelentés nélkül tartani a törvény értelmében nem lehet, akkor Polonyi a jelenlévőket felvilágosította arról, hogy a jegyző először is nem fő semmi községben, mert a fő a bírő maga; másodszor arról, hogy ez nem gyűlés, hanem magán-házban történő társas-összevétel, ennél fogva a házigazdának joga van egyszerűen kidobni azt, a ki ilyen módon tolakodik be egy magán ház szentélyébe.

A házigazda nem is késett jól megmosni a hivatalos hatalmával így visszaelő jegyző fejét.

A megrokknyódott emberkének végre azt az ajánlatot tette Polonyi, hogy ő maga, azon esetben, ha Szekeress uram kimutatja itteni tartózkodásának törvénytelenését, kész 100 forint adakozni községi czélokra, de csakugy, ha vesztes esetében a jegyző is 50 forintot fizet.

A jegyző lakonicez kimondotta, hogy „Ennem fizetek“. Erre persze lett nagy kacagás. És a mikor Polonyi Géza végre (az előrehaladt időre való tekintetből) sürgette a vasra vezeték műveletének elkezdését a ettől a szándékatól előlított s már csakis a három polgárt fenyegette eltolonczolással. Ebből a kegyetlen szándokából sem lett gáliczko, sőt midőn Polonyi távozni készült, megállította szegény az ajtóban és így szólott:

— Ne nehezteljen réám a nagyságos ur, hogy így cselekedtem, de hát betetszik látni, hogy a főlebb valóim rossz néven venniék, ha ellenzékivé engednék tenni egy olyan községet, a mely eddig — kormánypárti volt!

Nem is a szegény községi jegyzők a bűnösök a kik — mivel látják hogy léte-lük függ attól, mennyire tudnak korteskedni — ily visszaélésekre, sőt büntényekre is vete-menednek. Bizonyára nem ók az okai annak, hogy Magyarországon a képviselők jelöltet vasra veréssel fenyegetik, alkotmányos jogaikat gyakorló ország gy képviselői abla-kán belövődöznek és az ellenzéki választókat — a pártúgy nagyobb dicsőségére hamisított táviratokkal mystifikálják. Nem, ók erről nem tehetnek; őket szánni tudjuk, a kiknek elég lúntetes ez alárendelt állásukból folyó komisz szerep érzete és a fejlebbvalóiktól nyerendő orrmert hiszen az ő tulbuzgalmuk csak használhat a mi ügyünknek s ekkor ki más lesz a szolgabírók bűnbakja, ha nem a szegény jegyzők?

Oh! a jegyzők nem a főbűnösök. Bűnös és vétkes az, a ki őket a botrányos vissza-élésekre felhasználja és a ki a bebizonyult vétket elnézésével palástolja. Legvétkesebb pedig az a kormány, a mely mellett ily módon korteskednek és mégis elég arcátlan azt állítani trón, főrendek és népképviselők előtt, hogy nagy többséget a nemzet bizalmának köszönheti.

A h. szoboszlói kerületben elkövetett visszaéléseket tehát nyilvánosságra hoztuk. Kérjük és követeljük azok megtorlását.

És várunk elégtételt kivált a megye főispánjától, a kiről tudjuk ugyan, hogy — mint buzgó kormánypárti — ennek az érdekekben sokat tesz meg a választások alatt, de tudjuk azt is, hogy van annyi jó izlés, tartani annyira a kezét a kormánytól, hogy ily csunya és különben is kétes hasznu kortesfogásokat nem kíván senkitől, s hogy alantass közegeinek törvénytől és tisztességételen kortes-üzelmel felett maga botránkozik meg legelőször, a midőn azok ily módon tudomásra jutottak. Máskülöben a Hajdú megyének debreczeni házára éppen most készülöz cimerre kellene toldani Somogyvármegye térképét a Bakonyyal és a híres somogyi levéllel egyetemben.

HELYI HIREK.

* A h.-szoboszlói választás. Hajdumegye központi választmányja — az alispán elnökle alatt — ma d. e. ülest tartott s meghatározta a h.-szoboszlói képviselő választás napját. A választás f. hó 27. en, azaz holnaphoz egy hétre ejtették meg. Választási elnök: Czegléd J. Lajos szoboszlói polgármester. — jegyző Szívós Géza szoboszlói főjegyző. Helyettes elnök: Fogthty Sámuel és Czeilig György, helyettes jegyzők: Kaszás József v.-pircsi segéd-jegyző és Szekeress Balint Józsi jegyző. Küldöttségi elnök: Sinay Károly M.-Percsrol, küldöttségi jegyző: Kohutovics János v.-pircsi jegyző.

* Öngyilkossági kísérlet Említettük, hogy Szabó Ferencz s nevű kőműves-segéd, öngyilkossági kísérletet követett el. — Sebe azonban nem veszélyes, mert sréttel töltötte meg a fegyvert, melyvel magára lött — A kórházban bevallotta az ápoló orvosnak, hogy az öngyilkossági kísérletet azért követte el, mert egy nagy munkából, hol számosan voltak alkalmazva, egyedül őt bocsátották el, pedig szüksége lett volna a keresetre, mert adósságai voltak. Ezzel kapcsolatban megemlítjük azon miserális állapotot, hogy a kórházban annyira tul van tömve betegekkel, hogy ezeknek nagy része a földön fekszik, s még így is kénytelenek sok beteget visszautasítani. Mikor gondoskodik már a város és szegénytelen, ázsiai állapot megszüntetéséről, mikor épített már egy, a kor igényeinek megfelelő kózkórházat?!

* A deb. vadásztársulat tagjai ezen-el értesítettek, hogy a társulat tiz tagja, f. hó 23-án azaz vasárnap a Nagyerdőn szalonkára hajtó vadászatot tart. Gyülekezés a „keresztutnál“ reggeli 8 órakor. E vadászatra a társulat minden tagja a költségek arányos fedezésének kötelezettsége mellett meghívatik. Nyulat löni nem szabad, duvadakat igen. Éshetőleg vaddisznó is jöhet hajtásba. Az aláírási új Pájer J. urnál van kitéve. A z elnök s e g.

* Kinevezés. A debreczeni m. kir. pénzügyigazgatóság, Takács János és Joga Mihály díjtalan fogalmazó-gyakornokokat, díjas fogalmazó-gyakornokokká nevezte ki.

* Jubileum. Irtuk, hogy az aradmegyében fekvő kis peregi ev. ref. egyház község száz éves

fenállásának f. hó 23-án tartandó jubilemán főtsit Révész Balint püspök ur tartja az alkalmi egyházi beszédet E hírből — mint a Debr. Prot lap írja — annyi igaz, hogy az egyházközség csakugyan a püspök urat kérte föl az ünnepélynek imádsággal való megnyitására de a ki e fölkerésnek, a hosszu ut fadaralmaira tekintettel, nem tehet eleget. Az egyházi beszéd tartására a Debreczeni Protestáns Lap szerkesztője: Csiky Lajos hit-tanár kéretett föl. — ki is a meghívás elfogadva, jövő hét végén indul el Kis Pereg felé. Szép ünnepély lesz ez, ha tudjuk, hogy 110 évvel ezelőtt 37 református család kiűzetett Egyekről, Hajdumegyéből s hontal-anul, tüzhelynélkül lelkeszt, tanítórt tartva, legátust járta, 10 év múlva, 1787 október havában Aradmegye déli részébe jutottak s a mostani Kis-Pereg helyén letelepedve, 100 év alatt virágzó egyházközséggé nőttek ki magokat. Az ünnepély további részleteiről még most csak annyit tudunk, hogy az előimádságot Szél Kálmán esperes ur fogja tartani.

* Hegyesi Mari asszonyt, a nemzeti színház kedvelt tagját, a napokban vezette oltárhoz Kafka Károly miniszteri titkár. Mindkét név eléggé ösmeretes városunkban is.

* Phylloxera. A bihari járásban Hegyköz-Pályi és Hegyköz Szaldobágy, valamint a szalárdi járás Csatár községek szőlőiben a phylloxera jelenléte constataltott.

* Husárok megállapitva s bejelentve 1887. évi okt. hó 19-től okt. 26 ig 30 kr. Erdei Jánosnál morgó-utca 587. sz. alatt. 32 kr. Kolb Jakabnál péterfia utca 687 sz. alatt. 32—36 kr. Rác Györgynél Czegléd utca 2599. sz. a., 34 kr. Erdei Ferenczénél Csapó-utca 240. sz. a. bárány-utca 2284. sz. a. Balog Jánosnál Mester-utca 137. sz. a. Csapó-utca 471 sz. alatt, 36 kr. Rác Györgynél csapó-utca 10. sz. a. rózsater 10. sz. a. Erdei Jánosnál sas-utca 3. és 18. sz. a. Hatvan u. 1517., Szentesi Jánosnál rózsater 11. sz. Szt. Anna utca 2267 sz. a. Kolb Jakabnál Mester utca 1113. sz. a. rózsater 10. sz. a. 44 kr. a három izraelita székben a picazon — Minden többi bejel. 17 érszártsékben pedig 40 kr. Jegyzet: Magyar Gábor három székben 1 kiló hus nyomtatek nélkül 8 krral drágább.

A község köréből.*)

Tek. szerk. ur!

E hó 17-én a színházunk földszinti helyiségén voltam, míg kis lányom egy család-dal, az emeleti zártkörben foglalt helyet. Az utolsó felvonás közepe táján, egy pár darabka czukrárs süteménnyel, de meg hogy a gyermeket kijöves alkalmával el ne tévessem, felmentem az emeleti zártkörbe s a gyermekemmel együtt bejöttem a színházba, az itt alkalmazva levő jegyzésedő egy közrendőr kíséretében utánam jő, a rendőr durva, goromba modorban szőlított fel az onnani távozásra, nem csak, hanem mivel talán ezen rettenetes vakmerőséget a kapitánynak lett volna bejelentendő, nemv után kérdézköszkötött. — Azt vagyok bátor kérdezni a színházi igazgatóságától, és egyuttal a nagy község biálása elől terjeszteni: van e joga a rendőrnek egy színházi belépti jeggyel bíró atyát megszólítani azért, mert gyermekéhez pár percze az emeleti zártkörbe felmegy, és ezen megszólítást oly durva pimasz gorombasággal tenni, mint azt tette velem a 39. sz. rendőr? Ha ily eljárás talán az igazgatóság tudtával történik, a mit ugyan nem teletelek fel, ugy nem lesz csoda, ha a színház látogatástól elmegy a község kedve. Debreczen, 1887. okt. 18.

Kleinfeller Károly

körözölök és a kőrajnyomda művezetője.

* Ezen rovatért melyben közérdeklő felszólalások díjtalanul közöltetnek, a szerkesztő csak a sajtótá-rosággal szemben vállal felelősséget.

SZEKESZTŐI POSTA

N. I. urnak, helyben. — Leheztlen a dalokat közölünk.

Debr. Színház. Holnap, csütörtökönn, adatik a Vasgyáros. Társadalmi dráma. Felelős szerkesztő Gáspár Imre. Kiadó Kutasi Imre.

Dr. Brukner Ernő az összes orvostudományok tudora. sebészmtű (operateur)

volt műtősegéd a budapesti egyetem I. sebész kiördáján s a fővárosi kózkórház bőr-beteg osztályának volt alorvosa.

Rendel: d. e. 8—9 óráig d. u. 2—4

Lakik: Batthyány-utca 2560. szám alatt. (Stiber-ház.)

Üzlet megnyitás!

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudására hozni, miszerint

a helyi főpiacson, Czégély-féle 1904. sz. alatti házban

„KEGYELET” temetkezési intézet

cím alatt, a mai kor igényeinek teljesen megfelelő

új temetkezési intézetet nyitottam.

Előnyös összeköttetéseimmél fogva azon helyzetben vagyok, hogy a legerényebbtől a legdiszesebb temetéseket,

legjutányosabb árakban

számíthatom.

A midőn új vállalatomra a n. é. közönség b. figyelmét és előforduló gyászos eseteknél kegyes pártolását tiszteletteljesen kérem, igérem, miszerint főtörekvésem oda irányuland, hogy pontos és szolid eljárásom által a n. é. közönség b. bizalmát és pártfogását minden tekintetben kiérdemeljem.

Teljes tisztelettel

Fischer János.

Gyümölcsfák

a kir. gazdasági tanintézet kertjében kitűnő minőségben eladók 3—4 éves magas törzsű fák, dus gyökérrel. Megrendelések elfogadtnak már az őszi ültetésre, tavasszal pedig csak márczius végéig az igazgatóságnál szóval vagy levélben. Árjegyzék bérmentesen küldetik.

A LEGJOBB GZIGARETTA PAPIR

a valódi

ILE HOUBLON

francia gyártmány.

Gawley és Henry-től Párisban.
Utánzásoktól mindenki óvatik.

Ezen papiros Dr. Földi J. J., Dr. Ludvig E., Dr. Lippmann E. urnak, a bécsi egyetem vegytan tanarai által a legm. legjobban ajánlatik, még pedig kitűnő volta, s határozottan tökéletes tisztaságánál fogva, s mert ehhez az egészségre nézve káros befolyással bírt semmiféle anyag nincs vegyítve.



Cs. kir. szabadalmazott higiéniai kérvénye a száj és fogak ápolására
Dr. Faber C. M. orvostudortól.
a mexikói császári udvari orvosa, a becsületlegio lovagja.

Eucalyptus-száj-eszencia

(utalmazva 1878ban, Párisban)

kitűnően hat a ragályok ellen, védszer a diphteritis ellen, nélkülözhetetlen mindennemű nyakfájdalomnál, a száj és gyomor rossz szaga ellen, fogfájás ellen. A gyermekeknek gargarizálás végett az iskolába való menetel és kijövetel után igen ajánlatos. A szobák fertőtlenítésénél nélkülözhetetlen. Egy palack ára 1 frt 20 kr. o. é.

Különleges szájszappan: „Puritas.”

Az egyetlen, mely az 1862-iki londoni kiállításán éremmel tüntettetett ki, mivel a legal kamasabb eszköz a fogak jó karban való tartására nézve. Egy doboz ára 1 frt o. é.

Garantírozott Puritas-fogkefék

préselt bakkból és vegyileg megegyezett szőrből 1 db-á 30 kr.

Kaphatók: Debreczenben Göltl Nándor gyógyszerárában, Miskolczon Dr. Szabó F., Dr. Szabó C. gyógyszerésznél, Egerben Gollner Lőrincz gyógyszerésznél, Szécsenyben Pokorny P. gyógyszerésznél, Miskolczon Máhr Károly dízműkereskedésben, Kuzucz J. gyógyszerésznél Miskolcz *omka Kálmán fűszerkereske 6 Szatmar. Főraktár: Bécs, I. Bauernmarkt 3.

Solid ünnepi ajándék.

Csak is 4 frt. 50 kr. osztrákértékben.

Ez áron adunk, máttól fogva egy étel-garnitúrát, az igazi cs. kir. és egész Európára nézve szabadalmazott phsenix-ezüstből; örökké és mindig fehér marad, mint a 13 karatos ezüst, cs. kir. szabadalommal illátott posta-dobozba csomagolva, áll hat db asztali késből, beforrasztott acél pengével, 6 db evőkanálból, koronával, 6 darab evővillából, egy darabóll és koronával, 12 kávéskanál koronával, asztali csöngetyű, a legfinomabb gravírozásokkal; mind a 31 darabot egyszerre vásárolva, 4 frt 50 kr.-ban o. é adunk, minden világgrészebe való szétküldés cs. kir. postai utánvétellel, vagy pedig az összeg előleges beküldése mellett történik. Szíves ajánlatok intézendők B. Balzac, Wien II, untere Augerstentrasse központi-kiadó-hivatal.

KÖNYV- és KÖNYOMDAI-MUNKÁK FELVÁLLALTATNAK.



KUTASI IMRE

KÖNYV- és KÖNYOMDÁJA

Debreczenben, Főpiacz Sz. Nagy Károly ház.

Ajánlja magát mindenféle



KITÜNTETÉS
SZEGED
érdem éremmel
1876.

KÖNYV- és KÖNYOMDAI MUNKÁK

KITÜNTETÉS
SEKES-
FEHERVÁR
ezüstérem 1879.

gyors és pontos elkészítésére;

elvéllal; tankönyveket, hirlapokat és folyóiratokat minden nyelven,

ét-bor- és árlapokat; dízműveket

arany- ezüst és színnyomatban; a törvénykezéshez megkivántató

* ROVATOZOTT IVEKET; *

diszes egybekelési- és látogató-jegyeket.

Szóval a nyomdászathoz tartozó megrendelések gyorsan és hibánélkül, a legjutányosabb árban eszközöltetnek.

A papir gyári árban számíttatik.

HIRDETÉSEKET a kiadásomban hetenkint ötször megjelenő „DEBRECZEN” cz. hirlapban legolcsóbban számítva közléteszek.

KUTASI IMRE könyv- és könyomda tulajdonos.

DEBRECZENBEN, Főpiacz SZ. NAGY KÁROLY ház.